
Bild Bezeichnung Artikel Anzahl Basic Premium

A Motorgehäusebolzen inkl. Scheiben und Muttern M7 verschiedene Längen 12 X

B Zylinderkopf M7x35 + B7 + A7 4+4+4 X X

C Zylinderfuss M7 + B7 4+4 X X

D Kickstarter M9x49 + B9 1+1 X

E Kupplungsdeckel M6x18 + M6x25 + B6 5+2+6 X X

F Kabelkasten M5x40 1 X

G Entlüfterschraube Spezialschraube 1 X

H Ölschrauben M8x8 2 X X

I Auspuffkrümmer M6 + B6 4+4 X X

J Ansaugkrümmer M6 + B6 2+2 X X

K Seilzughalter M7x20 + A7 + B7 + M7 1+2+1+1 X X

L Feinsteller Spezialschraube 3+1 X

M Polradmutter SW14 (M10) Spezialschraube+Az10 1+1 X

N Polradabdeckung+Zylinderhaube M6x12 Kreuzschlitz 6 X X

O Polradabdeckung Blechmutter 4,2 + 4,2x16 + A5 1+1+1 X X

P Zündspulenhalter an Motorgehäuse M5x20 + A5 + B5 + M5 2+2+2+2 X X

Q Zündgrundplatte (nicht für innenliegende ZSp) M5x12Torx + A5,3x15 3+3 X X

R Bremsankerplatte M8 + A8 + B8 3+3+3 X X

S Auspuffschraube M10x25 + M10x40 + B10 1+1+1 X X

Motorschraubenkit V50




	Motorschrauben Entwurf.pdf
	Zylinder,_Kolben,_Kurbelwelle,_Zylinderhaube_V50_Motorschraubenkit.bmp

